



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVII, NR. 8810 | SIMBATA, 3 IANUARIE 1981 | 4 pag. - 30 bani



## Mesajul de Anul Nou adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune, de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși și prieteni,  
Cetățeni ai Republicii Socialiste România.

Incheiem anul 1980 și, totodată, cincinalul 1976-1980 cu noi și remarcabile realizări în toate domeniile de activitate. În cadrul dezbaterilor largi purtate zilele trecute în plinara Comitetului Central al partidului, în Marea Adunare Națională, în cadrul Frontului Democrației și Unității Socialiste s-a făcut bilanțul realizărilor noastre pe acest an și pe întregul cincinal. Și în acest an industria noastră socialistă a continuat să se dezvolte, prevederile cincinalului realizându-se cu o depășire de câteva zeci de miliarde de lei. S-a dezvoltat, de asemenea, agricultura, au crescut produsul social și venitul național, s-a ridicat nivelul de trai material și spiritual al celor ce muncesc.

Cu un legitim sentiment de mândrie și satisfacție constatăm că, în această perioadă, am parcurs un drum important în dezvoltarea economico-socială a patriei, în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate în România. S-au afirmat tot mai puternic forța și superioritatea orânduirii noastre noi, hotărârea întregului popor, mai unit ca oricând, în cadrul Frontului Democrației și Unității Socialiste, sub conducerea partidului, de a-și făuri o viață liberă și demnă, viitorul socialist și comunist.

Pentru mărețele înfăptuiri obținute în cursul acestui an și al întregului cincinal, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, adresez clasei muncitoare, țărânilor, intelectualității, tuturor oamenilor muncii fără deosebire de naționalitate, organelor și organizațiilor de partid, organizațiilor de masă și obștești, întregului nostru popor cele mai calde felicitări și urări de noi și tot mai mari succese în activitatea viitoare.

Vom intra, peste câteva minute, în noul an - 1981 - primul an al celui de-al șaptelea cincinal care asigură transpunerea în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului, parcurgerea unei noi și deosebit de importante etape în realizarea Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. Noul cincinal prevede continuarea dezvoltării în ritm înalt a forțelor de producție ale țării și, totodată, realizarea unei calități noi, superioare în întreaga activitate economică și socială. Aceasta impune să asigurăm organizarea superioară a producției și muncii în toate sectoarele, afirmarea largă a revoluției tehnico-științifice, creșterea susținută a productivității muncii - izvorul principal al sporirii bogăției noastre naționale - aplicarea riguroasă

(Continuare în pag. a 4-a)

## Cu încredere și optimism, oamenii muncii din Valea Jiului au sărbătorit REVELIONUL '81

### Bucurie pentru succesele dobândite

La confluența dintre ani și cincinale, peste 2000 de oameni ai muncii din orașul Lupeni au sărbătorit revelionul reuniți în nouă localuri frumos amenajate în vederea întimplării Anului Nou.

Minerij de la I.M. Bărbăteni, primii din Valea Jiului care au îndeplinit planul pe anul 1980, în ziua de 6 decembrie, dînd peste prevederi aproape 30 000 tone de cărbune, au sărbătorit revelionul în frumoasa sală de apărare a minei, amenajată sărbătoreste. I-am întîlnit aici pe minerii șefi de brigadă Nicolae Oprea, Ion Pinteacan, Nicolae Tomolea, împreună cu inginerii Stan Iureș, Dumitru Mihai, Ovidiu Avramescu, director

ruș minei, Ion Pupăzan, secretarul comitetului de partid pe mină, care declarîndu-se satisfăcuți pentru rezultatele din anul trecut, optimiști privind munca în noul an, s-au

angajat că și în 1981 se vor menține în fruntea întrecerii pe bazin la extracția de cărbune.

La Palatul cultural și-au dat întîlnire, în noaptea revelionului minerii de la

Avram MICA

(Continuare în pag. a 2-a)

### Voie bună la mesele minerilor

Cu satisfacția muncii împlinite, prin realizarea planului cincinal înainte de termen, cu multă voie bună minerii de la I.M. Petrosani au sărbătorit revelionul, împreună cu familiile, la cantina întreprinderii.

La cumpăna dintre ani au ridicat paharele, felici-

tîndu-se și urîndu-și noi succese șefii de brigadă Francisc Fazakas și Titu Teacenco, maistrii Alexandru Bucea și Simion Bilbiie, lăcătușul Petru Narița, electricianul Nicolae Cauba,

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

## Din prima zi a anului, la datorie

Noul an, 1981, care a început în clinchet de pahare și cîntece de veselie, și care va marca o nouă treaptă spre progres și bunăstare, este și anul unei mari aniversări, anul împlinirii a 60 de ani de la crearea Partidului Comunist Român, călăuză cutezătoare și fermă a unei națiuni libere, stăpîne pe destinul său, plămăditoare a fericirii omului.

Zile de sărbătoare, de bilanț al rodniciei unui cincinal și entuziaste angajamente ale altui cincinal ce va purta însemnele heraldice ale calității și eficienței muncii noastre a tuturor. Primele zile ale anului 1981 au fost întîmpinate de oameni ai muncii din Valea Jiului la locurile de muncă, unde au început

zidirea unei trainice temelii viitoarelor succese. Minerii, electricienii, lăcătușii, maștrii și inginerii, preparatorii, energeticienii, chimiștii și filatoarele, conducătorii auto, mecanicii de locomotivă și manevranți, fochiști și telefoniste ca să nu amintim decît cîteva dintre cei care erau prezenți în noaptea Noului An și în prima sa zi la datorie, au schimbat haina de sărbătoare cu haina inoabilă de muncă de fiecare zi. Vi-i prezentăm pe ei, cei care în locul clinchetului de pahare ascultau zumzetul motoarelor și scrișnetul pieselor metalice ce se supuneau voinței lor, vi-i prezentăm pe cei care în locul meselor îmbelșugate supravegheau tablouri de comandă și dis-

tribuție, pe cei ce urmăreau ca sărbătoarea semenilor lor să nu fie tulburată de nici un „eveniment”, vi-i prezentăm pe ei, pe cei pentru care toți cei ce au sărbătorit în tihnă intrarea într-un nou an, au datorită să închine un pahar și să-și întovărășească cu gândul de bine și cu tradiționala urare „La mulți ani!”

### Pentru rodnicia abatajelor

Mina Lupeni, una dintre cele mai mecanizate întreprinderi miniere ale Văii Jiului, s-a pregătit temeinic încă din zilele de sărbătoare ca în noul an muncă din abataje să fie mai rodnică. Sub conducerea maistrului mecanic Dumitru Tinpău, electro-mecanicii Gheorghe Așproiu, Ștefan Chirca, Eugen Fulga, Ioan Erdösi, Ion Cațanos, Elisei Cioanță, Mihai Ōz, Aurel Andrei, Vasile Olariu și Viorel Moceanu au executat importante lucrări de revizii și reparații la instalațiile de la puțurile centru, Ștefan și puțul Est.

Reviziile și reparațiile la combinele și pompele de înaltă presiune de la sectorul I le-au executat electromecanicii de sub conducerea maistrului Vasile Mureșan, iar la sectorul II Gheorghe Mănescu, Ioan Paľusek, Traian Trifan, conduși de maistrul Gheorghe Stoichin, au efectuat, de asemenea, revizii și reparații la combine și transportoare. Importante lucrări de revizii și reparații pe fluxurile de transport, la complexele de susținere și tăiere mecanizată, la utilajele și instalațiile din subteran au fost executate și la

(Continuare în pag. a 3-a)

### România socialistă

Decenii de lumină pe frunte porți,  
Cu gândul de pace ne mîngii pe toți  
Acum, cînd viața nouă ți-o veghează  
Bărbatul erou, cu mintea vitează.

Prin vremuri ți-ai tăiat  
adînc cărarea,  
Spre naltul pisc, de unde  
vei veghea,  
Mai mîndră și caldă, cum  
îți înfloresc  
Tricolore flori, în viu lît strămoșesc.

Spre viitor măreț sortit, ne conduci,  
Țară străveche de piscuri și lunci  
Urca-voni, prin frumos și fericire,  
Spre era de pace, de vis și iubire!

Nicolae MIHAI  
Lupeni



6253 SL



# Cu încredere și optimism, oamenii muncii din Valea Jiului au sărbătorit

## REVELIONUL 1981

### Bucurie pentru succesele dobândite

(Urmare din pag. 1)

Lupeni. Prin realizările constante din prima parte a anului trecut, colectivul minei Lupeni se situează pe locul al doilea, după mina Bărbăteni, în învecerea socialistă pe Vale. Un scinteietor pom de iarnă, mesele încarcate cu tot felul de bucate, pregătite la cantina minei, cele două formații de muzică populară și ușoară ale clubului sindicatelor din localitate, un bogat program artistic au întregit cadrul sărbătorilor în care cei 200 de mineri, ingineri și tehnicieni, împreună cu familiile lor, au sărbătorit venirea Anului Nou. S-a aflat aici printre mesenii minerului Grigore Costache, care, împreună cu brigada pe care o conduce, a extras peste prevederile planului pe 1980 aproape 6000 tone de cărbune. La alte mese încarcate cu bunătați s-au aflat mineri și șefi de brigadă Nicolae Ungureanu, Mihai Blaga, Ioan Rota-

ru, Augustin Michnic, Gheorghe Pop, cu soțiile, inginerii șefi de sectoare

precum și inginerul Gheorghe Marchiș, directorul minei. Un moment de maximă bucurie și totodată de angajare l-a constituit ascultarea Mesajului pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președin-

Minerii din Lupeni ciocnesc o cupă de șampanie pentru succesele pe care le va aduce, pentru ei și familiile lor, anul 1981.

Foto: Gh. OLTEANU



Dumitru Dănculescu, Cornel Humeniuc, Alexandru Blaj, Gheorghe Cotorman,

șefii țării, i-a adresat în tregul popor român, cu prilejul Anului Nou, bilanț de mărețe împliniri, îndemn spre noi realizări în toate domeniile construcției socialiste.

La restaurantul „Cina”, unde a sărbătorit revelionul 1981 tineretul din oraș, l-am avut ca interlocutor câteva minute pe tovarășul Traian Moraru, prim secretar al Comitetului orașenesc U.T.C. De la dinșul am aflat că la „Cina” și-au dat întâlnire 250 de tineri frunțași în producție, dintre care i-am notat pe Aurel Oancea, Aurel Moga, Vasile Cojocaru, Iăcătuși la I.M. Lupeni, pe Ana Simon, filatoare la I.F.A. „Viscoza” și mulți alții. Formația de muzică ușoară „Gentiana” a Comitetului orașenesc U.T.C. a întreținut voia bună a tinerilor prezenți la revelion. De consemnat este și faptul că ospătările Angelica Demeter, Hela Mircea, Florica Ion, Elisabeta Olteanu, Susana Ferchiu s-au dovedit la înălțime prin serviciul ireproșabil oferit mesenilor.

La revelionul organizat de restaurantul „Jiul” și-au dat întâlnire lucrătorii din comerț.

### Atmosferă sărbătorească în jurul pomului de iarnă

Sala restaurantului „Perla” din Vulcan reunea tinerii de diferite profesii. Jocul de lumini, strălucirea steluțelor prinse în bradul multicolor, confetele, care coborâu descătuseate din explozia baloanelor. Atmosfera de basm și poezie a fost completată de dansul inimioarelor, nelipsita „perinița”, de tombolă și pasionanta alegere a lui „Miss Revelion '81”. Tradiționalul Plugușor, cetele de colindători au dat un plus de exuberanță atmosferei. În această atmosferă de poezie și basm au petrecut revelionul tinerii Stelică Ionescu, Dorică Scîngă, Veronica Păunescu, Pamfil Nestian, Samson Szilagyi, Viorica Dirlea, Vasile Iovi, Silvia Ionescu și mulți alții cunoscuți ca frunțași la mină, preparație, termocentrală, S.S.H., fabrica de confectii, spital, școli etc. Glasurile lor s-au auzit în clinchetul paharelor, al tradiționalului „La multi ani!” A tostat pentru noi succese în muncă, Gheorghe Golanu, primul secretar al Comitetului orașenesc U.T.C. Vulcan. A

fost o noapte de neuitat unde tinerii animați de gânduri mărețe pășesc în crezătorii în noul an, cu perspectiva luminoasă ce

se degajă din Mesajul secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, rostit în noaptea Anului Nou.



Muzică și dans la Vulcan, unde mineri și alți oameni ai noștri s-au bucurat în voie bună.

### Entuziasm în marea fabrică a constructorilor de mașini

În sala frumos împodobită a restaurantului „Parîngul”, din noul cartier al Petroșaniului, și-au petrecut Revelionul, laolaltă cu familiile lor, peste 150 de muncitori din cadrul I.U.M. Petroșani.

Totul în jur era incandescent, ca într-o feerie de basm, luminile multicolore, bradul împodobit ce revărsa scînteieri de argint. La una din mese se aflau cadrele de conducere ale întreprinderii alături de Iăcătușul Carol Barbos, împreună cu soția, șefii de secție, frații Gheorghe și Vasile Maghiaru, cu cei 22 de turnători-formatori, ciocnind pahare cu vin rubiniu. De asemenea, au dorit să-și petreacă noaptea de revelion împreună și tinerii frezori Ioan Cimpoiu, Colman Udrea, Marin Petrache, Iăcătușul la secția mașini de abataj și prototipuri, precum și tinerii uteciști Otilia Diaconu, Marinela Biră, sudorita Lia Vladislav, Mariana Demeter, Gavril Dan,

Iosif Demeter de la serviciul programare a producției. În clinchetul paharelor și cu gânduri înaripate și surisul pe buze, inginerii Aron Aurel, Gheorghe Dogaru, Nicolae Popovici, Gheorghe Dobre, împreună cu tehnicienii Iosif Pasternak și Nicolae Lazăr din cadrul aceleiași întreprinderi se felicitau și se îmbrățișau reciproc. Pentru acest an ei s-au angajat să-și îndeplinească exemplar sarcinile de plan.

Au întâmpinat noul an împreună și maeștrii Gavrilă Dan, Marian Petra, precum și Ioan Fodor, Fărcașel Farcaș și Dorin Zaharia de la serviciul U.T.C. al întreprinderii.

De asemenea, aplaudate au fost meciurile de fotbal interpretate de tinerii de la Liceul Litea ansamblului Casei de Cultură din Petroșani. Au reușit revcheștră de „Atlas”, colindul voștri și compo Dan State, dcIf Copil, tăi ocazie a Revelion Diaco relevată bu servire asig naltu restau In ritmu muzică ușoară veselie la tractorilor niere a con zcrii prin noului an tiori, de du zăpežite al ring.

### Satisfacții și proiecte îndrăznețe la hotarul dintre ani

plinit”. Toader AVRAM, maistru electromecanic, sectorul II: „Doresc ca în 1981 să fiu primul maistru electromecanic de la întreprinderea noastră, numit ca șef de brigadă în fruntea formației care va exploata un complex mecanizat”.

Localul tineretului din Lupeni. Peste 25 perechi de tineri de la preparație și-au dat întâlnire aici pentru a sărbători împreună trecerea în noul an. Recunoaștem printre cei prezenți pe Scrieciu Marian, electrician, Ioan Goia, Iăcătuș, Vasilica Vlona, Iăcătuș, Ion Lupă, timplar, Maria Pintecan și Ghizela Kovacs, preparatoare, Maria Dină, manevrant, Martin Kadar, ajutor mecanic. Ion

Părău, secretarul comitetului U.T.C., ne-a spus că toți uteciștii din preparație știu ce au de făcut în noul an și își doresc realizarea tuturor năzuințelor.

La Palatul cultural au venit, pentru a fi împreună în momentul trecerii în noul an, minierii Lupeniului. Consemnăm și de aici câteva gânduri pentru noul an. Gheorghe MARCHIȘ, directorul întreprinderii miniere Lupeni: „Ce-și poate dori colectivul nostru de muncă? Cărbune cocsificabil tot mai mult și de bună calitate, având în vedere că mina noastră a atins în 1980 plafonul de 2000000 tone de cărbune extras”.

Marin CUCU, secretarul comitetului de partid:

„Mesajul de Anul Nou al secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, însuflețește puternic gândurile și proiectele de muncă ale minerilor din Lupeni pentru 1981 și va constitui pentru noi călăuză activității din noul an, chează și a succesele pe care mina noastră le va obține”.

Grigore COSTACHE, șef brigadă, sectorul III: „În 1980, am extras peste plan 6000 tone cărbune, angajamentul nostru este ca în 1981 să dublăm această cifră”.

Mihai BLAGA, șef brigadă, sectorul III: „Din abatajul frontal unde lucrez am extras cu ortacii, numai în luna decembrie, peste 300 tone de cărbune. Vreau ca 1981 să înscrie în realizările noastre noastre 1000 tone de cărbune sau chiar mai mult, extra-este peste plan”.

Gheorghe OLTEANU



La cumpăna dintre ani, preparatorii din Lupeni și-au urât noi succese în muncă, în viață.

31 decembrie 1980. În așteptarea autobuzului „de Bărbăteni” am solicitat celorva mineri ai acestei întreprinderi să ne desțînă, pe scurt, gândurile și proiectele lor pentru 1981.

Nicolae OPREA, șef de brigadă: „Vreau ca în 1981 brigada mea să întrecă cota celor 2000 tone de cărbune extrase suplimentar în 1980. Doresc tuturor ortacilor multă putere de muncă și sănătate și sint convins că vom reuși să ne menținem printre frunțași”.

Francisc CSACKY, șef de brigadă, sectorul IV: „Din august și pînă în decembrie, am avut o avansare suplimentară de 100 ml. În 1981 voi croi și mai multe drumuri subterane”.

Petru PASCU, combatier în brigada lui Fr. Csacky: „Combina să-mi meargă, să realizăm avansări mari, iar planul va fi, cu siguranță, înde-

La cabar și-au dat petrecerea nerii din P de 150 de sincere au lui '80 și '81 într-o

Tin

Comitetul U.T.C. a lionul '81 jură d celor p. fost creat sebit de jocuri dis voie bun Indiferent neri, stru electricieni, tuși asist- confecțione



# Din prima zi a anului, la datorie

(Urmare din pag. 1)

celelalte sectoare de producție, de investiții, transport și de servicii, lucrări care la unele locuri de muncă se mai aflau în curs de desfășurare în ziua de 2 Ianuarie 1981.

## Cu răspundere și dăruire

Lucrări menite să asigure pulsul minei la parametrii superiori ai anului au concentrat eforturile mai multor echipe de electrolăcăuși și mineri de la Aninoasa.

Din prima zi a noului an, la mina Aninoasa s-a lucrat la înlocuirea dozorului nr. 2 de la puțul principal cu schip — lucrare de amploare care a necesitat 7 schimburi, lăcătușii din echipele conduse de Virgil Grădinaru și Aurel Vilc — coordonate de maestrul Iosif Nagy — din sectorul VIII electromecanic, precum și minierii de puț din echipa condusă de Petru Abraham. Lucrând cu pricepere și dăruire, echipele au reușit să termine lucrarea în timpul programat.

La puțul nr. 6 echipele de electricieni conduse de Gheorghe Popescu, Attila Kelemen și Rusaln Ianăș, coordonate de maestrul electrician Otto Marcoș, au înlocuit instalația electrică actuală, respectiv a controlerelor, cu cofrete de comandă.

S-a lucrat intens, timp de 7 schimburi, și la puțul auxiliar sud — unde s-a executat strunjirea colectorului generatorului grupului amortizor al puțului, lucrare executată de echipa condusă de Otto Kelemen.

În subteran, la sectorul I, s-au înlocuit trei covoare de benzi de cauciuc de către lăcătuși din echipa condusă de Iosif Banyai și coordonați de maestrul Dionisie Socol.

Din primele două zile ale anului, zeci de oameni au lucrat deci cu răspundere și dăruire, conștienți că prin munca lor deschid calea sigură cărbunelui spre ziua, pun temelie rodniciei abatajelor din adâncurile minei în noul an.

## Pentru siguranța funcționării instalațiilor de preparare

Ca întotdeauna, zilele de repaus în funcționarea preparatiilor, sunt folosite din plin de echipele de întreținere pentru executarea unor lucrări de amploare în vederea asigurării funcționării ireproșabile a instalațiilor de preparare. Și în aceste zile, la secțiile I.P.C.V.J., preparatoriile au fost la înălțimea răspunderii ce le revin. Cele mai mari lucrări au fost executate la preparatiile Lupeni și Petrița.

În cadrul preparatiilor Lupeni au fost executate 19 lucrări de mare amploare. Au fost înlocuite axele cu came și rulmenții la ciururile de blocuri din separație, tamburele de presiune la benzile de alimentare cu cărbune a spălătoriei, precum și turbosufletele de la instalația de zețaj. A fost reparat capital, de asemenea, elevatorul de la rezețaj, lucrările fiind executate în zilele de 1 și 2 Ianuarie, de către muncitorii echipelor conduse de Andrei Droțin, Ștefan Hențu și Ioan Coropiță, sub îndrumarea maestrului principal Iuliu Antal.

La preparatiile Petrița s-au executat 17 lucrări. S-a lucrat la revizia ben-

zii metalice Lonea, la repararea pompei de apă nr. 2 de 40 mc/minut din spălătorie, s-au înlocuit unele ventile sub conuri. S-au mai executat revizii la ciururile de rezonanță nr. 1 și 2, la angrenajul și instalația de acționare a funicularului de sterili și la instalația de alimentare cu energie electrică de la tablourile 6 și 0,4 KV. De asemenea s-au înlocuit trei covoare de benzi la spălătorie. Au fost prezente la datorie, la executarea acestor lucrări echipele conduse de Valer Toma, Sabin Hancheș și Teodor Butkovski, sub îndrumarea maestrului principal de întreținere Ioan Horga.

O importantă lucrare s-a executat și de către echipa formată din Virgil Grecu, Nicolae Stanciu și Ion Dădălu, sub îndrumarea sing. Marin Chiru, — reparația capitală a trolului de acționare de la funicularul de sterili de la preparatiile Coroestii.

Peste tot, oamenii care au renunțat la tihna zilelor de repaus au lucrat cu răspundere și iscusință, realizând lucrări de calitate. Este un gest de veritabilă angajare pentru realizarea sarcinilor calitativ superioare ce revin preparatorilor în noul an în ceea ce privește prelucrarea superioară a rodului abatajelor și asigurarea cărbunelui necesar industriei metalurgice și energetice.

## 1 Ianuarie, ora 0,15, trenul 23211 a plecat spre Mintia

Stația C.F.R. Lupeni. La datorie, la cumpăna celor două cincinale, erau șeful stației Teodor Popescu, impiegatul de mișcare Ioan Borcea, magazionierii Ana și Dumitru Savu, lăcătușii Ioan David și Traian Munteanu, acarii Silvia Surmei, Elena Tosca și Paulina Nedelea. 1 Ianuarie 1981, ora 0,15. Trenul de marfă 23211 cu 29 de vagoane pleca spre Mintia, transportând 2378 tone de cărbune. La bordul locomotivei se aflau mecanicii Ilie Căpățînă și Viorel Pöjic.

## Semnal de bucurie venit!

La datorie s-au aflat, în noaptea de Revelion și lucrătorii feroviarilor din stația C.F.R. Petroșani. De la bordul locomotivei sale, mecanicul Ion Marinescu a dat salutul de bun venit Anului nou 1981, prin semnale lungi ale sirenei, apoi, după ce lăcătușii de revizie Radu Pașpan și Ion Humanciu au terminat pregătirile de plecare ale trenului de marfă nr. 23272, la ora 1,05, a pornit cu acesta în cursă spre stația Lupeni. Era primul tren pe anul 1981 plecat din stația Petroșani.

La ora 3,20, în aceeași noapte a Anului nou, a plecat spre Simeria primul tren de călători — nr. 2701 — tractat de locomotiva condusă de mecanicul Augustin China. La postului său se afla și șeful de tren Ștefan Unguraș, veghind ca trenul să parcurgă drumul la timp și în perfecte condiții de siguranță. În același scop, al desfășurării circulației feroviare în condiții ireproșabile, în tura din noaptea Revelionului '81, la stația C.F.R. Petroșani și-au îndeplinit îndatoririle profesionale impiegatul de mișcare Eugen Blos, piloții Vasile Oprea

și Miron Barna, care sub coordonarea șefului de stație Octavian Dragotă au asigurat toate condițiile tehnice și de siguranță pentru plecarea și sosirea trenurilor.

## La secția filatură activitatea se desfășoară normal

I.F.A. „Viscoza” din Lupeni. 1 Ianuarie 1981. În secția de filatură activitatea se desfășoară normal ca în fiecare zi obișnuită de lucru. Printre cei prezenți la datorie îi amintim pe maestrul Ion Mateescu, controlorul C.T.C. Ion Gherghina, filatorii Petra Iordache, Agnesa Palu, Nicolae Spirlea, (soția asigura descărcarea bobinelor pentru umezit la secția răsucit), Maria Vintu, Maria Măcean, Ion Niculcioiu, Maria Chiga, spălătorii Mihaela Filglea, Maria Dinca, Elena Maier, Ana Bența, Hainalka Rus, operatorii Ion Siță, Virginia Munteanu, Titu Rocșoreanu, centratorul Ilie Crețnicănuș și lăcătușul de tură Ion Cirda, tînărul de 23 de ani, care ne spunea: „Este pentru prima oară că mă aflu la datorie la cumpăna dintre ani. Este un moment emoționant, plin de semnificații să încep un nou cincinal la locul tău de muncă”.

## De veghe la utilajele din dotarea minei

I.M. Uricani: În timp ce mulți dintre tovarășii lor de muncă erau la Revelion, la clubul tineretului, electricienii Mihai Pop și Radu Văgăun, împreună cu lăcătușii Ion Șandru, se aflau în noaptea de la cumpăna anilor pe galeriile și în abatajele minei Uricani. Ochii și experiența lor au vegheat complexele instalațiilor din dotarea minei, eliminând posibilitatea oricărui fenomen neplăcut. Ca să-și poată efectua controlul oră asigură funcționarea utilajelor, ca în cazul mecanicului de pompe Ioan Turcas, cei ce s-au aflat în subteran au trebuit coboriți și aduși „la ziua” de mecanicii de la mașinile de extracție Petru Bendea și Ioan Gugu, care, de asemenea s-au găsit în noaptea revelionului la datorie.

## Oameni noi în noul an

La ora 2,20, în noaptea dintre ani, cind în toate casele zimbetele copiilor se pierduseră în vise frumoase cu Moș Gerilă, la maternitatea spitalului municipal a deschis pentru prima oară ochii asupra lumii o lăcătușă de 2,750 kg, mica maestrului constructor Nicolae Zigre de la T.C.H. și a muncitoarei Melania Zigre de la Fabrica de tricotaie Petroșani. Numai după o oră, profesoara Emilia Albescu de la Școala generală nr. 1 a dăruit soțului sau Ioan Albescu, tehnician la C.F.R., un baiețel frumos de 3,200 kg. La îngemănarea nopții cu zorii s-a născut fiul muncitorilor Ileana și Dorj Roșulescu de la I.U.M.P. În timpul nașterilor, la căpătîiul mamelor și al copiilor au vegheat oamenii în alb — adevărații slujitori ai jurămîntului lui Hippocrate: dr. Matilda Bara, medic specialist, asistentele Ana Teodorescu,

Ana Barbu, Geta Dumitrașcu, Ana Pitirui, moașa Sonia Plăcintă și sora Livia Rumpel. Celor care au dat viață tinerelor văturate, celor care le-au ajutat, le dorim și noi sănătate, fericire și „La mulți ani!”

## În haine de lucru

Liniștea aparentă din camera de comandă a Termocentralei Paroșeni a fost întreruptă de zbirnăitul telefoanelor. Dispecerul energetic teritorial din Timișoara cerea raportul. Cu o voce sigură, comunistul Nicolae Bendea, șef de tură la camera de comandă, anunța: „Totul e normal; debităm în sistem național 130 MW. Cazanul și turbina nr. 2 sînt în rezervă, gata de funcționare, sarcina și circulația pe linie, normale”. Liniștea s-a așternut doar pentru cîteva minute. Tic-tacul ceasului devine apăsător. Mai sînt cîteva minute pînă la noul an. Inginerul de serviciu Dinu Șoptorean zise către Carol Golgoțiu, maestru la turbine:

— Să verificăm repede turbinele: Alo, Ilescu, cum stăm cu combustibilul?

— Bine, tovarășe inginer, Chiar acum am terminat descărcarea unui vagon de cărbune.

— Ciungane, la stația bloc ai necazuri? Nu?! Atunci transmite la toți „La mulți ani!”

— Alo, cazanele? Tovarășe Slavei, de ce te prezinți greu la telefon?

— Am verificat presiunea și temperatura, zise Mihai pe un ton de scuză.

— Turbinele, cu Dornic vreau!

— La telefon.

— Zii, bădie, cum îți merg ustensilele?

— Nici o grijă, s-au făcut reparații bune. Avem toate condițiile asigurate pentru a ne realiza angajamentul de a debita în '81, în sistem, cu cel puțin 100.000 MW energie electrică mai mult ca în 1980.

— Succes! Și transmite colectivului „La mulți ani!”

— Da, secția chimică la telefon, Vișdea!

— Cornele, ai necazuri?

— Nu, tovarășe inginer. Chiar acum să am în noaptea de Anul Nou, cind le trebuie oamenilor curent electric mai mult?!

Odată cu verificarea turorilor s-a terminat și anul 1980. Minutarul ceasornicului trecea liniștit și sigur, dar ireversibil în sensul său, firesc de orele 12, marcînd un nou an. Oamenii rămîn cu visurile și împlinirile lor. Acești oameni prezenți la descărcare, cazane, turbine, epurare și pupitru de comandă în noaptea Anului Nou au debitat în sistemul energetic național 1030.000 kWh energie electrică. Dispecerul șef al termocentralei, ing. Ștefan Țintă din schimbul II, ne comunică: „Prima zi a anului '81 se înceie cu un bilanț bogat — 3.100.000 kWh energie electrică, asigurată de către oamenii care în noaptea Revelionului erau în haine de lucru”.

Reportaje de: I. DUBĂK, D. GHETA, T. ARVINTE, D. CRIȘAN, M. BUJORESCU cu sprijinul colaboratorilor Al. VĂTAR, A. MICA, și I. COANDREȘ



Proșeni, fruntașii cincinalului.

Foto: N. ȘTEFAN

## Lea la ea acasă

Principal  
Reve  
Aici  
eri le-a  
lu deo  
dans,  
veselie,  
optimism  
esle, mi  
ingineri,  
ali, lăcă  
medicali,  
tegrafiste,

căsătorii, prieteni sau colegi de muncă, prin optimismul tineresc au creat un minunat prilej la cumpăna dintre ani, de a-și împărtăși bucuriile, împlinirile și gândurile spre mai bine. Au tostat și închinat o cupă de șampanie pentru noi împliniri în viață și muncă, sănătate și fericire, de a pune în noul an toată priceperea, elanul lor tineresc patriotic

și revoluționar la progresul neîntrerupt al patriei, care înseamnă implicit bunăstarea fiecăruia dintre noi. La neuitatele și minunatele ore pline de tinerțe, veselie, optimism și voce bună ce le-au trăit tinerii prezenți la Revelionul 1981 la casa de cultură, merită apreciate reperoriul și calitățile formației artistice „Acustic”, munca organizatorilor, și tihna decentă, veselia, optimismul fiecărui tînăr.

Gheorghe SEREȘ

## Primirea anilor la Lunca Florii

ca Florii  
pentru ti  
Mai mult  
tinere și  
bilanțul  
pentru  
eră deo.

sebit de plăcută, într-un cadru sărbătoresc datorat gazdelor și organizatorilor, Muzica modernă (o discotecă cu ultimele noutăți), momentele artistice de înaltă ținută realizate de brigada artistică a Preparatiilor Petrița (instructorul acesteia Daniel Borcea a fost, de fapt, „sufletul” acestui Revelion, toți cei prezenți gustînd din plin umorul său savuros), precum și soliștii vocali și instrumentiști dintre care s-au remarcat George Becaru (Liceul industrial Petrița) și Ion Constantin (I.M. Lonea), au conferit acestei ultime nopți dintre ani, amprenta unei adevărate sărbători tineresti, plină de voce bună, destindere și plăcere. Tinerii Petru Bercea și Miu Sîmionescu (I.M. Petrița), Constantin Stoicoiu (I.M. Lonea), preparatorii Gheorghe Brustureanu și Traian

Ignat, cercetătorul Ioan Kadar (C.C.S.M.), Coste, Călugărița (C.L.F.), familiile acestora și-au exprimat satisfacția de a sărbători evenimentul primării anilor la Lunca Florii.

La miezul nopții Ion Carvațchi, prim-secretar al comitetului orașenesc U.T.C., le-a urat celor prezenți, tuturor tinerilor din întreprinderile și instituțiile orașului Petrița, noi succese în activitatea de zi cu zi, sănătate, fericire și „la mulți ani!”

Revelionul tineretului petrițean a constituit încă un prilej de angajare pentru anul și cincinalul în care am pășit — cu încredere, cu optimism, încă o ocazie care să ne convingă că tinerii sînt o forță activă în construirea și edificarea socialismului și comunismului în România.

Mircea BUJORESCU

## Feerie în miez de noapte

La sărbătoarea de la cumpăna anilor organizată la clubul tineretului din orașul Uricani au participat 250 de oameni ai muncii de toate vîrstele și de profesii diferite. Cum era și firesc au predominat cei ce muncesc la mina Uricani. Ca și în aspra bătaie a cărbunelui din adâncuri au făcut „front” comun și la sărbătoarea din noaptea în care anul girbovit de rodul bogat al realizărilor a predat stătețea tînărului 1981, primul an al unui nou cincinal ce se anunță mai plin de succese și bunăstare.

Erau prezenți la sărbătorirea revelionului minei, șeful de brigadă Nicolae Burada, minerul șef de schimb Constantin Decembal, electrolăcătușul de mină Gheorghe Olaru, Vintilă Danciu, mecanic la un puț de extracție, maiștrii minieri Ioan Costea, Alexandru Pinzaru, Mihai Ceucă, șeful sectorului de transport Vasile Matei, precum și tovarășul Carol Schreter, directorul minei. Cu toții și-au făcut cu acest prilej un scurt bilanț al rezultatelor obținute în anul care a trecut, au tostat, în clinchet de pahare pentru succesele viitoare ce le vor obține

în întrecerea socialistă.

Electricianul combainier Gheorghe Heji ne-a declarat la cumpăna dintre ani: „Realizările obținute în anul 1980 cu combina la care lucrez au fost în general bune. E adevărat că ele puteau fi și mai concludente. A trebuit să parcurgem însă o perioadă destul de complexă, de acomodare a oamenilor cu munca la un utilaj modern. Pentru anul 1981, întregul colectiv ce deservește combina va căuta să facă totul pentru ca realizarea sarcinilor de plan, care de altfel constituie obiectivul întregului colectiv al minei Uricani, să se situeze la nivelul cerințelor primului an, hotărîtor, al noului cincinal”.

Antrenul muzical al nopții pline de feerie de la cumpăna dintre ani a fost susținut de formația „Melodie” a casei de cultură din localitate. În minunatele clipe de bucurie și veselie, de exuberanță, tinerii cu „Plugusorul” au urat celor prezenți, ani de viață lungă, fericire și noi succese în muncă și prosperitate personală.

Ilie COANDREȘ,  
Anton HEȚI,  
Uricani

u petre.

ndelung  
ticipanți  
e muzi-  
ară în-  
ul și ta-  
al O-  
cadrul  
oric al  
din Pe-  
buit la  
si or-  
ușoară  
lis-  
gel,  
acesteia  
ea, Ru-  
aceas-  
ă „Miss  
lăra O-  
a să fi  
rompta  
perso-

ilor de  
pulară,  
l cons-  
ni mi-  
nă cind  
zîmbi-  
le în-  
or Pa-

RAȘ



# Mesajul de Anul Nou adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

a noului mecanism economico-financiar, creșterea puternică a eficienței întregii activități economice. Este necesar să realizăm o adevărată revoluție în agricultură, valorificând mai bine fiecare metru de pământ pentru a asigura producții agricole sporite care să satisfacă în condiții tot mai bune cerințele de consum ale întregii populații. Să ridicăm, în continuare, nivelul gândirii și creației științifice, al învățămîntului, culturii și artei, să intensificăm activitatea de educare patriotică, revoluționară a maselor, de formare a omului nou cu o conștiință înaltă. Să perfecționăm formele și metodele colective de organizare și conducere a producției, să întărim democrația muncitorească, autoconducerea și autogestiuinea, punind tot mai larg în valoare marile posibilități de progres pe care le oferă orinduirea noastră socialistă — orinduire a libertății și demnității umane, a muncii pentru propria bunăstare și fericire, pentru progresul general al patriei.

Depinde de noi, toți, ca viața fiecăruia să fie mereu mai bună, ca gradul de civilizație a poporului să fie tot mai înalt. Desigur, mai sînt de lichidat lipsuri, de depășit unele dificultăți, dar poporul nostru n-a dat niciodată înapoi în fața greutăților. El a luptat și a reușit întotdeauna să înlăture obstacolele ce i-au stat în cale, să-și apere libertatea și demnitatea, să-și asigure independența și progresul. Cu atât mai mult o face astăzi, cînd, liber și stăpîn pe destinele sale, muncește pentru propria lui bunăstare și fericire.

Am deplina convingere că anul 1981, cincinalul în care intrăm vor aduce poporului român noi și mari realizări în muncă și în viață, vor spori tezaurul avuției naționale, ridicînd pe o treaptă superioară nivelul de trai, material și spiritual al întregii națiuni.

Garanția mersului nostru neabătut înainte o constituie eroica noastră clasă muncitoare — care își îndeplinește cu cinste și succes misiunea istorică în construcția socialistă din România —, o constituie minunatul nostru popor, fărîșit entuziașt al noii orinduirii. Un factor hotărîtor îl reprezintă, de asemenea, afirmarea puternică a rolului conducător al partidului, întărirea unității sale, politica lui științifică, realistă, pe care o îndeplinește neabătut, în strînsă unitate întreaga noastră națiune socialistă.

Dragi tovarășii și prieteni, Cetățeni ai Republicii Socialiste România,

Anul 1980 s-a caracterizat prin intensificarea contradicțiilor pe plan internațional, ca urmare a politicii de reimpărțire a sferelor de influență, a politicii imperialiste de forță și dictat. S-au agravat criza economică și instabilitatea, s-au ivit noi conflicte militare, care pun în pericol pacea și independența popoarelor, securitatea întregii omeniri. Totodată, s-a intensificat lupta popoarelor, a forțelor progresiste împotriva politicii imperialiste, s-au obținut noi succese în lupta de eliberare națională și socială. În aceste condiții, imperativul suprem este unitatea tot mai strînsă a eforturilor popoarelor pentru oprirea încordării internaționale, reluarea și continuarea politicii de destindere, rezolvarea tuturor conflictelor numai și numai pe calea pașnică, a tratativelor.

În ce o privește, România va promova și în viitor, cu toată hotărîrea, politica sa de destindere, pace și colaborare, va face totul pentru a-și aduce contribuția la cauza securității și colaborării pe continent și în întreaga lume. În acest scop, întărim colaborarea și solidaritatea cu toate țările socialiste, și în primul rînd cu cele vecine, cu partidele comuniste, muncitorești, cu clasa muncitoare, cu forțele progresiste, antiimperialiste de pretutindeni. În slujba as-

pirațiilor vitale de pace și progres ale omenirii, colaborăm de asemenea cu țările în curs de dezvoltare, cu țările capitaliste, cu toate statele lumii, fără deosebire de orinduire socială. Milităm neabătut pentru afirmarea în relațiile internaționale a principiilor depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecul în treburile interne, pentru renunțarea la forță și la amenințarea cu forța, pentru dreptul fiecărui popor de a fi stăpîn pe destinele sale, de a se dezvolta liber și independent.

Vom acționa în continuare pentru desfășurarea cu succes a lucrărilor reuniunii de la Madrid, astfel încît aceasta să răspundă pe deplin așteptărilor popoarelor, să impulsioneze îndeplinirea prevederilor Actului final adoptat la Helsinki, să ducă la organizarea unei conferințe consacrate dezarmării și încetării pe continentul nostru, la extinderea contactelor și colaborării în Europa, la depășirea diviziunii ei în blocuri militare sau de altă natură. Sîntem în mod ferm pentru o Europă unită, în care să se respecte diversitatea de orinduire și specificul fiecărei națiuni. Sîntem pentru o Europă care să ofere omenirii un model de relații internaționale, de unitate nouă, bazată pe colaborarea între țările cu orinduire sociale diferite.

Țara noastră va milita și în viitor neobosit pentru îndeplinirea marelui deziderat al dezarmării și în primul rînd al dezarmării nucleare. Minunatele cuceriri ale științei și tehnicii moderne să fie puse în întregime nu în slujba distribuției și a războiului, ci a bunăstării și fericirii popoarelor! Toate națiunile lumii să se ridice cu hotărîre pentru apărarea dreptului fundamental al omului — dreptul la viață, la pace, la existență liberă.

Vom sprijini, în continuare, neabătut, eforturile pentru lichidarea subdezvoltării și instaurarea unei

noi ordini economice internaționale bazate pe deplină echitate și egalitate, care să asigure progresul mai rapid al tuturor țărilor și, în primul rînd, al celor rămase în urmă, să înlănească accesul larg al popoarelor la cuceririle științei și tehnicii înaintate.

Soluționarea justă și durabilă a problemelor complexe mondiale impune participarea activă, nemijlocită, în condiții de deplină egalitate, a tuturor statelor la viața internațională — un rol însemnat avînd, în această privință, țările mici și mijlocii, țările în curs de dezvoltare, țările neîninate, care constituie marea majoritate a lumii și sînt profund interesate în lichidarea vechii politici imperialiste de dominație și asuprire, în promovarea unei politici noi, de destindere, independență și pace.

Intrînd în anul 1981, prîm cu optimism viitorul, avînd încrederea că, în ciuda problemelor deosebit de grave existente în viața internațională actuală, popoarele, forțele înaintate de pretutindeni, acționînd unite, pot face să triumfe cauza destinderii, a libertății și independenței naționale, a păcii și progresului pe planeta noastră.

Dragi tovarășii și prieteni,

Fie ca noul an — 1981 — să aducă patriei și poporului nostru noi și tot mai mari succese pe calea dezvoltării economico-sociale, a creșterii gradului de civilizație și bunăstare, a întăririi independenței și suveranității patriei!

Fie ca anul pe care-l începem să aducă tuturor popoarelor victorii tot mai mari în lupta pentru progres și independență, pentru pace și securitate, pentru o lume mai bună și mai dreaptă!

Vă urez, dragi compatrioți, realizări și satisfacții depline în muncă și în viață, împlinirea tuturor dorințelor de mai bine, multă sănătate și fericire!

Vă adresez tuturor, din toată inima, tradiționala urare: „La mulți ani”!

**memento**

FILME

PETROȘANI — 7 No. Iembrie: Drumul oaselor; Republica: Rocky II; Unirea: Familia Barclay de pe Broadway. LONEA: Stop cadru la masă. ANINOASA: Burebis-ta, I—II. VULCAN — Luceafărul: Siberiada, I—II. IUPENI — Cultural: Proba de microfon; Muncitoresc: Viață dublă. URICANI: Cinci seri.

TV

10,00 An nou... cîntec nou.  
11,00 Matineu de va-

canță: Delfinul Flipper. Ultima parte.  
11,45 Program de fanfără.  
12,15 Din cartea naturii.  
12,40 Melodii românești.  
13,00 Mozaic cultural-artistic-sportiv.  
18,35 Săptămîna politică.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telegazeta.  
19,20 Călătorie prin țara mea.  
19,45 Telegazeta.  
20,30 Film serial: „Uriașul”. Episodul 2.  
21,30 Muzică ușoară românească înregistrată în studiourile noastre.  
22,30 Telegazeta.  
22,40 Seară de romanețe.

**memento**

**PE scurt**

MINISTRUL DE FINANȚE luxemburghez, Jacques Santer, a anunțat joi că Marele Ducat al Luxemburgului nu va lua o hotărîre în ce privește contribuția sa la bugetul suplimentar al C.E.E. înainte de 9 ianuarie, dată la care este programată o reuniune a Consiliului de guvernămînt, relatează agenția France Presse.

OLANDA și-a asumat începînd de la 1 ianuarie președinția Consiliului Ministerial al C.E.E., conform principiului rotației semestriale ce funcționează în ordinea alfabetică între cele 10 țări membre ale Pleții comune vest-europene („cei nouă” plus Grecia). Olanda succede Luxemburgului, ea preluînd în egală măsură conducerea organelor direct subordonate Consiliului Ministerial al C.E.E.

DEFICITUL comerțului exterior al Spaniei s-a ridicat la 12,8 miliarde dolari în primele 11 luni ale anului 1980, față de 6,28 miliarde dolari în perioada cîmpăzitoare a anului 1979, s-a anunțat la Direcția generală a vamilor din Spania.

DIN DATELE „oficiale” anunțate de Banca Centrală a Paraguayului rezultă că în anul care s-a încheiat rata inflației a fost în această țară de 22 la sută. Dar, din datele deținute de diferiți experți economici reiese că această rată a fost de peste 50 la sută. În același timp, în țară a continuat să se amplifice șomajul.

POTRIVIT DATELOR oficiale privind recensămîntul populației din anul 1980, în prezent populația S.U.A. numără 226 504 825 locuitori. Se menționează o deplasare globală a populației din nord-estul industrial spre sudul și vestul Statelor Unite. Este marcată descreșterea populației statului New York cu 700 000 locuitori și creșterea populației Floridei, în ultimii zece ani, cu 3 milioane de locuitori.

POTRIVIT unei statistici oficiale date publicității la Bogota, în 1980 costul vieții a crescut în Columbia cu 25,85 la sută. Statisticile arată că exporturile colombiene au sporit în 1980 cu 19,1 la sută, iar importurile cu 44 la sută, deficitul comercial pe anul trecut fiind de 104 milioane dolari.

**PE scurt**

Duminică, 4 ianuarie  
8,30 Tot înainte!  
9,05 Șoimii patriei.  
9,15 Film serial pentru copii: Conte de Monte Cristo. Episodul 4.  
9,40 Omul și sănătatea.  
10,00 Viața satului.  
11,45 Concertul de Anul Nou al Filarmonicii din Viena (partea a II-a).  
12,30 De strajă patriei.  
13,00 Telex.  
13,05 Album duminical.  
15,50 Telesport — emisiune realizată de Cristian Topescu. ● Fotbal 1980 (partea I) — din cele mai frumoase meciuri televizate ale anului intern și internațional.  
16,55 Documentar TV. Povestiri despre România.  
17,11 Ecranizări — Caragiale. D-ale Carnavalului.  
18,40 Micul ecran pentru cei mici.  
19,00 Telegazeta.  
19,25 Creații noi la „Antena Cîntării României”.

20,30 Film artistic: Copiii și marea. Producție a studiourilor americane.  
22,10 Telegazeta. Sport.  
Luni, 5 ianuarie  
16,00 Emisiune în limba maghiară.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telegazeta.  
19,20 Actualitatea economică.  
19,40 Orizont tehnico-științific.  
20,30 Roman foileton. Trecea un călăreț. Episodul 4.  
21,25 Cadran mondial.  
21,40 Armonii de iarnă. Program de muzică ușoară românească.  
22,05 Telegazeta.  
Marți, 6 ianuarie  
9,00 Autorul preferat.  
9,40 Ce frumoasă este iarna.  
10,00 Film serial. Uriașul. Reluarea episodului I.  
11,05 Telex.  
16,00 Telex.  
16,05 Învățămînt-educativ.  
16,25 Curs de limbă engleză.  
16,45 Almanah pionieresc.  
17,10 Forum cetățenesc.

17,35 Clubul tineretului.  
18,20 Îndrumări pentru lucrătorii din agricultură.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telegazeta.  
19,20 Actualitatea economică.  
19,40 Mari formații muzicale muncitorești.  
20,00 Împliniri și perspective.  
20,25 Premieră TV. Centrul înaintaș a murit în zori de Augustin Cuzzani.  
22,05 Telegazeta.  
Miercuri, 7 ianuarie  
16,00 Telex.  
16,05 Profesiunile cincinalului. Informatica și profesiunile sale (I).  
16,30 Curs de limbă germană.  
16,50 Festivalul interjudețean de muzică corală „Ion Vidu”. Ediția a V-a.

17,05 Publicitate.  
17,10 Din țările socialiste.  
17,35 Moment muzical.  
17,55 Spectacol de poezie și muzică realizat la Cluj-Napoca (partea I).  
18,25 Munca politico-educativă: inițiativă, eficiență.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telegazeta.  
19,20 Actualitatea economică 1981—1985.  
19,40 Noi, femeile!  
20,40 Telegazeta. Ciclul: Dosarele ecranului. Un vis împlinit. Producție a studiourilor americane.  
22,15 Telegazeta.  
Joi, 8 ianuarie  
9,00 Autorul preferat. Vasile Alecsandri.  
9,45 Munca politico-educativă: inițiativă, eficiență.  
10,10 Roman Foileton: „Trecea un călăreț”.

Reluarea episoadelor 3 și 4.  
12,00 Telex.  
16,00 Telex.  
16,05 Telescoala.  
16,35 Curs de limbă rusă.  
16,55 Formații artistice de amatori în studio.  
17,10 Reportaj pe glob. Islanda.  
17,30 Viața culturală.  
18,40 Film serial pentru copii. Buratino. Producție a studiourilor sovietice. Episodul 1.  
19,00 Telegazeta.  
19,20 Actualitatea economică 1981—1985.  
19,40 Ora tineretului.  
20,25 Călătorie în univers. Serial științific de factură enciclopedică. Episodul I.  
21,15 Pagini din istoria teatrului românesc.  
22,15 Telegazeta.  
Vineri, 9 ianuarie  
16,00 Telex.  
16,05 Politehnica TV.  
16,30 Emisiune în limba germană.  
18,25 Tragerea loto.  
18,35 La volan.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telegazeta.  
19,20 Actualitatea economică 1981—1985.

19,40 Călătorie prin țara mea. Cîntecele apelor.  
20,05 Film artistic. Cum se reușește în dragoste. Coproducție franco-italiană.  
21,35 Luminile rampei. Vă place opera?  
22,05 Telegazeta.  
Sîmbătă, 10 ianuarie  
9,30 Curs de limbă spaniolă.  
9,50 Curs de limbă franceză.  
10,10 Teatrul TV. „Cum vă place” de W. Shakespeare.  
12,40 Cenaclul literar telescoala.  
13,00 Mozaic cultural-artistic-sportiv.  
18,35 Săptămîna politică.  
18,50 1001 de seri.  
19,00 Telegazeta.  
19,20 Călătorie prin țara mea. Miinile noastre cele de toate zilele. Telegazeta.  
19,45 Telegazeta.  
20,30 Film serial. Uriașul. Ultimul episod.  
21,25 Frumuseții tale, Românie.  
21,55 Telegazeta. Sport.  
22,15 La hanul Ancuței. Emisiune muzical-distractivă.

## PROGRAMUL TV